

曾部長蒞花監參與宜花東地區 多元就業媒合及建教合作座談

【本刊訊】宜花東地區矯正機關暨企業廠商多元就業媒合及建教合作座談會，日前假花蓮監獄大禮堂舉行，法務部部長曾勇夫與矯正署署長吳憲璋撥冗與會。宜花東檢察、監所、地區廠商代表、企業主近百人面對面座談。曾部長表示，發現許多廠商默然任用相當比例的更生人在企業工作，使得更生人得以增加出路選擇，感受到社會溫暖，不再被孤立歧視。矯正署吳署長表示，該署陸續在北中南東

地區各矯正機關與在地企業廠商的脫胎·換骨多元就業媒合及建教合作活動努力推動之下，全國共計有435家企業提供2180個職缺，媒合3077名即將出監的更生人，成功媒合者達1357人，而參與建教合作者亦有241名。吳署長並提出救一個人、就是救了全家的概念，拜託各企業主正視更生人就業問題。座談會議過程熱絡，各企業主皆對相關議題侃侃而談、發言踴躍，紛紛將任用更生人的經驗交流分

享，提出自身看法與解決之道。



中檢結合警調政風資源展開 第二選區立委補選查察工作

【本刊訊】臺中地區檢、警、調、政風單位，為展開第8屆立法委員臺中市第二選區缺額補選選舉查察工作，共同組成查察賄選及暴力執行小組，日前由該署檢察長張斗輝偕同法務部調查局臺中市調處處長孟惠華、臺中市政府警察局副局長鍾國文等，在該署舉行揭牌儀式，正式展開查察賄選及暴力介入選舉之工作。

臺中市第二選區缺額補選訂於1月26日舉行，該署於月前即已陸續邀集轄區警、調、政風機關，召開立委補選選舉查察會議，確實討論具體之執行作為。該署並製作不賄選、不買票宣導布條及標語立牌，協調懸掛於第二選區之85輛垃圾車上巡迴宣導，另請各該區公所將布條及標語立牌分別懸掛、放置在機關與其他公部門之門口，向洽公民眾宣導反賄選。



南檢結合臺南市政府教育局 辦理社區生活營活動成果展

【本刊訊】臺南地檢署結合市府教育局及家庭教育中心，運用緩起訴處分金辦理社區生活營校園輔導活動，日前舉辦社區生活營成果觀摩會，逾百所國中小共同展現成果，並有精彩動態表演及績優學校暨個人表揚。市長賴清德以陶藝品致贈該署，感謝地檢署挹注7,500萬元在該市教育工作。



彰檢舉辦假日報到暨資源回收活動

【本刊訊】彰化地檢署觀護人室為鼓勵受保護管束人融入社會、創造社區網絡支持，舉辦假日報到暨資源回收活動，廣獲佳評，並有受保護管束人因此深受宗教輔導薰陶，主動改善其行為舉止，自發成為慈濟人。



該署舉辦受保護管束人假日資源回收活動有成，101年度已達成24場次之團體活動、受保護管束人參與近400人次，廣受社區之肯定，並獲得慈濟基金會彰化分會之高度配合。觀護人針對案件較輕微或報到已趨穩定之各股受保護管束人，每月命受保護管束人至彰化市及永靖地區各社區，進行資源回收活動，以身體力行，加強輔導受保護管束人之心靈、人文之自我提升。

高雄更保辦理中途之家職能訓練畢業典禮

【本刊訊】更保高雄分會結合高雄市政府勞工局訓就中心、高雄市糕餅糖果業職業工會，共同辦理築光·展夢·傳希望展夢家園職能訓練，已於日前順利展現實作成果，與會貴賓一同與學員們動手，當蒸好的包子、饅頭端上桌時，大家吃的滿足，同時也對學員們好手藝讚不絕口。

